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Lineáris kert

II. Ramszesz a Luxor és Karnak közötti út mellé egy növénysort akar ültetni, amelyben csak lótusz és pa​pirusz lehet. A sorban pontosan N növény van. A sornak kiegyensúlyozottnak kell lennie, azaz bármely összefüggő szakaszán a lótuszok és a papiruszok száma legfeljebb 2-vel térhet el egymástól.

A növénysort L (lótusz) és P (papirusz) betűk sorozatával lehet leírni. A kiegyensúlyozott sorozatokat ábécé sorrendbe rendezhetjük és ennek megfelelően 1-től sorszámozzuk. 
Például N=5 esetén 14 kiegyensúlyozott sorozat lehet ábécésorrendben: LLPLP, LLPPL, LPLLP, LPLPL, LPLPP, LPPLL, LPPLP, PLLPL, PLLPP, PLPLL, PLPLP, PLPPL, PPLLP és PPLPL. Ekkor a PLPPL sorozat sorszáma 12.

Feladat

Írj programot, amely kiszámítja egy adott kiegyensúlyozott sorozat sorszámát modulo M!

Megjegyezzük, hogy az M szerepe csupán a nagyon nagy számokkal való számolás elkerülése.

Korlátok

1 ≤  N ≤  1,000,000

7 ≤  M ≤  10,000,000

Bemenet

A standard bemenetről kapod a következőket:

· Az első sorban a növények N száma van.

· A második sor az M modulust tartalmazza.

· A harmadik sorban a növénysort megadó N karakter van, mindegyik L vagy P betű lehet.

Kimenet

A standard kimenetre egyetlen 0 és M-1 közötti számot kell írnod, a növénysor sorszámát modulo M!

Pontozás

40 pontot el lehet érni azokkal a tesztesetekkel, ahol N legfeljebb 40.

Példa
	Bemenet 1
	Kimenet 1

	5

7
PLPPL
	5


A PLPPL sorozat sorszáma 12. Az eredmény 12 modulo 7, azaz 5.
Példa
	Bemenet 2
	Kimenet 2

	12

10000
LPLLPLPPLPLL
	39
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